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Ata da Vig6sinla Quarta Sessio Ordinfria do quarto ano da D6cima Sexta
Legislatura da CAmara Municipalde Jaguariana, realizada aos vinte de outubro
de dais mil e vinte, is dezoito horas e trinta minutos, na bala das Sess6es
Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cimara Municipal, localizada no Edificio

Municipal Dr. Sebastiio Pies de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Walter
Luis Tozzi de Camargo. Vice-Presidente Sra. Cfssia purer Montagner.
Secretfrios Srs. Alonso Lopes da Silva e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente,
foi feita a Leitura de Texto Biblico, conforms Resolugao n.' 80, de 21 de
fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidente convidou o Vereador Angelo
Roberto Torres para proferir o seguinte texts: Livro do Profeta Daniel --
Capitulo 12, versiculos 1-3: "Naquele tempo surgira Miguel, o grande principe
que vila sobre os filhos de teu povo. Haverf um tempo de angastia coma
jamais tinha havido desde que surgiram as nag6es a16 ent5o; mas naquele tempo
serf salvo teu povo, todd aquele que se achar escrito no livro. E muitos
daqueles que dormem no p6 da terra despertarao: uns para a vida eterna e
outros para a vergonha e a infamia etema. Os sfbios resplandecerao homo o
esplendor do firmamento; aqueles que tiverem ensinado a muitos a justiga
brilhardo coma as estrelas para sempre". A seguir, o Sr. Presidente determinou
a feitura da chamada, onde foi anotada a presenga dos seguintes Srs.
Vereadores: Alonso Lopes da Silva, Alfredo Chiavegato Nero, Angelo Roberto
Torres, Cissia Murer Montagner, David Hilgrio Nero, Inalda Ltlcio de Barros
Santana, Jose Mtmiz, Luiz Carlos de Campos, Rodrigo da Silva Blanco, e
Walter Luis Tozzi de Camargo. Ainda estavam ausentes da Sessio os Srs.
Romilson Nascimento Silva e Tais Calnellini Esteves. Deixou de conlparecer o
Sr. Cristiano Jose Cecon. Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidents,
proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos
trabalhos", declarou aberta a Sessao, dando initio ao Expediente
Primeiramente, foi colocada em Votagao a Ata da Sessio Ordiniria anterior a
qual foi aprovada por unanimidade de votos peso Plengrio e assinada pda
Mesa. A seguir, o Sr. Presidente determinou a leitura da Materia Constants do
Expediente, antes por6m registrou a presenga da Sra. Tais Camellini Esteves;
pda ordem, pediu a palavra o Sr. Angelo Roberto Torres que, baseado no Art.
2 13, 111 do Regimento Interno, apresentou requerimento verbal solicitando que
fosse dispensada a ]eitura da materia oriunda do Poder Executive Municipal,
dos Requerimentos, das Indicag6es e da Mog5o dos Srs. Vereadores, bem cojno
das correspond6ncias de diversos, lendo-se apenas as ementas, colno
constatava[n na pauta; em discussio e votagao, foio ]'equerimento aprovado por
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unanimidade de votes. A seguir, do Senhor Prefeito foram lidas as ementas dos
seguintes of(cios: I. Oficio SEGOV n ' 00648/2020 solicitando prorrogagao
para resposta ao Requerimento n ' 107/2020 do Sr. Romilson Nascimento Silva,
sabre informag6es que especifica referentes a Policia Municipal no periodo de
Campanha Electoral no exercicio de 2020; 2. Oficio SEGOV n ' 00649/2020
solicitando prorrogagao para resposta ao Requerimento n ' 110/2020 do Sr.
David Hilfrio Nets, referente c6pia de todos os contratos ef'etuados coin as
empresas, que prestaram servigos de asfalto nos Oltimos 36 meses; 3. Oficio
SEGOV n ' 00650/2020 solicitando prorrogagao para resposta ao Requerimento
n' 111/2020 do Sr. David Hilfrio Nato, reference a c6pia de contrato, nora fiscal
ou parceria finnada com a TV Arles para insergao de propaganda da cidade e
TV Escola; 4. Oficio SEGOV n ' 00651/2020 solicitando prorrogagao para
resposta ao Requerimento n ' 112/2020 do Sr. David Hilfrio Neto, referente a
relagao de todos os servigos efetuados e os valores investidos, do elnpr6stimo
de 15 milh6es no setor de Saneamento at6 o lnolnento; 5. Oficio SEGOV n '
00652/2020 solicitando prorrogagao para resposta ao Requerimento n '
113/2020 do Sr. David Hilfrio Nets, referente a informag6es sabre o incentivo
efetuado pda Prefeitura ao com6rcio de Jaguariana, nesta 6poca de pandemia;
6. Of(cio SEGOV n ' 00653/2020 solicitando prorrogagao para resposta ao
Requerimento n ' 117/2020 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo, referente a
infos-lnag6es sobre eventual exist6ncia de Processo Sindicante ocorrido na
Secretaria de Seguranga PQbica em virtude de Ass6dio Moral ou Ass6dio
Sexualno perfodo de 2009 a 2012; 7. Oficio SEGOV n ' 00654/2020 solicitando
prorrogagao para resposta ao Requerimento n ' 118/2020 do Sr. Walter Luis
Tozzi de Calnargo, referente a informag6es relativas aos Registros de Pessoas
Aut6nomas RPA existentes na Secretaria de Seguranga Publica no periodo de
2009 a 2012. A seguir abram midas as ementas das seguintes proposituras dos
Senhores Vereadores: Projeto de Lei do Sr. Angelo Roberto Torres Neguita
Torres denoJnina a creche localizada na Avenida Alexandre Marion, s/n '
Irineu Alves Felippe, depois de lido, foio mesnlo encaminhado para as

Comiss6es Permanentes, para parecer; Requerimentos: 1. Do Sr. Rodrigo da
Silva Blanco Lider do MDB solicitando licenga por mo16stia comprovada do
Vereador Cristiano Jose Cecon (Art. 311, I cc {l I ' do Art. 312 do R.1.); 2. Do
Sr. Angelo Roberto Torres Neguita Torres soliciLando a ARTESP construg5o
de uma passarela sabre a Rod. SP340, altura do Km 126, no bairro Bananal
(coin c6pia para o Executive Municipal, Renovias Concessionfria S/A e EMTU

Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos); 3. Do Sr. Alonso Lopes da
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Silva Silva solicitando ao Juiz Eleitoral da 333' Zona Eleitoral, informal
quaid as provid6ncias tomadas em relagao a acessibilidade nas seg6es eleitorais
da E.E. Prof. Celso Henrique Tozzi para as eleig6es de 15 de noveinbro
Indicag6es: 1. Do Sr. Jose Mtmiz solicitando ao Executive Municipal a
construgao de lombadas na Avenida Alexandre Marion, pr6ximo ao
Condolalinio Residential La Providence; 2. Do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo solicitando ao Executive Municipal a troca dos alambrados de
protegao, assim homo a limpeza de lada area do "Jatobazeiro"; 3. Do Sr. Waller
Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal colocag5o de
lombada na altura do n ' 479 da rua Ormfdio Pinola Filho, no bairro

Florian6polis; 4. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Cainargo solicitando ao
Executivo Municipalmanutengao das muretas dentro do c6rrego da Praia Mogi
Mirim; 5. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo
Mtmicipal construgao de tampa de acesso para cadeirantes pr6ximo da Guarda
Municipal, que permita acesso mais f aol do baiiTO Nova Jaguariana a rua Cel.
Amincio Bueno, no centro da cidade; 6. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
solicitando ao Executive Municipal instalagao de sanitfrios pablicos na Praia
yogi Mirim; 7. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive
Municipal urg6ncia na troca das plazas que d5o name is mas da cidade, com
colocagao dos referidos Cops; 8. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
solicitando ao Executivo Municipal troca da mio de diregao das mas Jose
Alves Guides sentido centro bairro e da ]'ua Cel. Amincio Buena - sentido
bairro centro; 9. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo
Municipal manutengao nos sanitfrios pablicos da Praia Umbelina Buena; lO
Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive Municipaltroca
da cobertura da quadra poliesportiva da E.M. Cel. Amfncio Buena; 11. Do Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal colocagao
de corrimios em today as escadas das Pragas da cidade, inclusive da Praia
Umbelina Buena; 12. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao
Executivo Municipal urg6ncia na illanutengao do alambrado do Parque Santa
Maria, na rua Cel. Amfncio Bueno (onde se monta circos e parques); 13. Do Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive Mtmicipal troca da
areia das pragas onde t6m brinquedos para criangas e colocagao de alambrado
ao redor das mesmas, conforibe especifica; 14. Do Sr. Angelo Roberto Torres --
Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal friar um espago de eventos
para o desfrute dos jovens com exposigao de stein e esportes radicais coin
matos; 15. Do Sr. Angelo Roberto Torres Neguita Torres solicitando ao
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Executivo Municipal limpeza e iogagem do mata na rua Hilda Dal'B6, no
bairro de Guedes; 16. Do Sr. Angelo Roberto Torres Neguita Torres
solicitando ao Executivo Municipal pintura de estacionamento de matos e
outros veiculos, bem coma colocar placa de sinalizagao na rua Jose Alves
Guedes, 338; 17. Do Sr. Alonso Lopes da Silva - Silva solicitando ao Executive
Municipal regularizagao do porto de 6nibus ao dado do Pesto de SaOde do
Bairro Florian6polis, na rua Joaquim Elias, no Jardim Pinheiros. Mogao do Sr.
Jose Muniz de congratu]ag6es e ]ouvor aos m6dicos do Hospital Mumicipal
Walter Ferrari, Pronto Socorro, UPA, Centro de Especialidades M6dicas e de
todas UBS do nosso Municipio, pda comemoragao do Dia do M6dico, em 18
de outubro. A seguir, foram lidas as ementas das seguintes conespond6ncias de
Diversos: I. OfTcio n ' 201/2020 do Presidente da Cfmara Municipalde Amparo
encaminhando a Mogao n ' 08/2020 de sua autoria, de apelo ao Excelentissimo
Sr. Joio Agripino da Costa Dona Junior Govemador do Estado para
conclus&o das obras do trevo que riga o Distrito de Arcadas a Santo Antonio de
Posse -- Necessidade; 2. Processo n ' 017/2020-- Finangas e Contabilidade da
Cfimara Municipal de JaguariOna, referente ao balancete mensal relativo a
Receitas e Despesas da Cfnlara Mlunicipal de Jaguariana de setelnbro/2020; 3.
Processo n ' 018/2020 Finangas e Contabilidade da Cflnara Municipal de
Jaguariana, referente ao balancete mensal relativo a Receitas e Despesas da
Prefeitura Municipal de Jaguariana de setembro/2020. A seguir, o Sr.
Presidente colocou em votagao as seguintes Proposituras, comunicando que se
houvesse desejo de discussao, deveriam proceder de acordo com o Art.154,
alinea anita, do R.I., alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91: 1. Requerimento do
Sr. Rodrigo da Silva Blanco -- Lider do MDB solicitando licenga por mo16stia
comprovada do Vereador Cristiano Jose Cecon (Art. 311, I cc $ 1' do Art. 312
do R.I.), eln votagao, foio mesmo aprovado por tmanimidade de votos; 2
RequerimenLo do Sr. Angelo Roberto Torres Neguita Torres solicitando a
AliTESP construgao de uma passarela sobre a Rod. SP340, altura do Km 126,
no bairro Bananas (com c6pia para o Executivo Municipal, Renovias
Concessionfria S/A e EMTU Empresa Metropolitana de Transported
Urbanos), em votagao, foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; o Sr
Presidents registrou a presenga do Vereador Romilson Nascilnento Silva,
embora ele estivesse na Casa desde a leitura das Indicag6es, no Expediente; 3
Requerimento do Sr. Alonso Lopes da Silva -- Silva solicitando ao Juiz
Eleitoral da 333' Zona Eleitoral, informar quaid as providencias tomadas em
relagao a acessibilidade nas seg6es eleitorais da E.E. Prof Cello Henrique
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Tozzi para as eleig6es de 15 de novembro, em votagao, foia mesmo aprovado
por unanimidade de votos; 4. Mogao do Sr. Jose Muniz de congratulag6es e
louvor aos m6dicos do Hospital Municipal Walter Ferrari, Pronto Socorro,
UPA, Centro de Especialidades M6dicas e de todas UBS do nosso Municipio,
pda comemoragao do Dia do M6dico, em 18 de outubro. em votagao, foi a
mesma aprovada por unanimidade de votes. A seguir, o Sr. Presidents deixou
livre a palavra aos senhoies Vereadores que quisessem fazer uso por tito
minutes e trinta segundos, seguindo ordem de inscrigao em livro, sem apartes
conforme $ 3' do Art. 154 do R.I., versando sobre Temas Livres: pda ordem,
tonlariam a palavra os Srs. David Hilgrio Neto, Inalda Lucio de Barron Santana,
Jose Mtmiz, Luiz Carlos de Campos, Rodrigo da Silva Blanco, Romilson
Nascimento Silva, Tats Camellini Esteves, Alonso Lopes da Silva, Alfredo
Chiavegato Nero, Angelo Roberto Torres, Cfssia Murer Montagner e Walter
Luis Tozzi de Camargo, que a passaram. Terminado o Expedience, o Sr.
Presidents suspendeu a sessgo por quinze minutos, conforms detenninava o
Art. 149, Paragrafo tlnico, do Regiments Intemo. Terminado o puzo
concedido. o Sr. Presidents reabriu a Sess5o deterlninando a feitura da
chamada, onde foi anotada a presenga dos seguintes Srs. Vereadores: Alonso
Lopes da Silva, Alfredo Chiavegato Nato, Angelo Roberto Tones, Cfssia
Maurer Montagner, David Hilfrio Nets, Inalda Lucio de Barris Santana, Jose
Munoz, Luiz Carlos de Campos, Rodrigo da Silva Blanco, Romilson
Nascimento Silva, Tats Cainellini Esteves e Walter Luis Tozzi de Camargo
Deixou de comparecer o Sr. Cristiano Jose Cecon. Constatado nQmero
regimental, o Sr. Presidente deu initio a Ordem do Dia, mas nio havendo
materia para discussao, encerrou a Ordem do Dia e deu initio a Explicagao
Pessoal dos Senhores Vereadores, que se manifestariajn sobre atitudes pessoais
assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandate, ]nas ndo havendo
inscritos, encerrou a Sessao, convocando a pr6xima Sessdo Ordinfria para o dia
tr&s de novetbbro de doin mil e vince, terra-fbira, com infcio determinado para
as dezoito e trinta horan. Nada mats havendo a tratar, lavreia presente ata que
lida e achada confonne, vai devidainente assinada

Ve reador W: 'T4zzi de Camargo
nj:e
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Refcrcnte a Ata da 24" Sessiio Ordiniria. rcalizada aos 20 dc outubro dc 2020

Vereadora(;hssia Mdrer Monta'gner
ice Preside

Vereador Afoot!;'i.l;l;3l7ga Silva
Primeirb-

Vereador
SJ©u-id
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